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• Сер Ісаа́к Н'ю́тон (англ. Sir Isaac Newton (сер Айзек 
Ньютон); 4 січня 1643, Вулсторп, Лінкольншир, Королівство 
Англія — 31 березня 1727, Лондон, Великий 
Лондон, Англія, Королівство Великої 
Британії) — англійський вчений, який заклав основи 
сучасного природознавства, творець класичної фізики та 
один із засновників числення нескінченно малих



• У книзі «Математичні начала натуральної філософії» Ньютон сформулював закони руху, відомі 
як закони Ньютона й закон всесвітнього тяжіння, які стали основою наукового світогляду 
впродовж трьох наступних століть і мали великий вплив не тільки на фізику, а й на філософію. 
Використовуючи свою теорію Ньютон зумів пояснити закони Кеплера, що описують рух планет 
навколо Сонця, чим заперечив останні сумніви щодо геліоцентричної системи світобудови.

• Ньютон побудував перший телескоп-рефлектор і розвинув теорію кольору на основі 
спостережень розщеплення білого світла в спектр в оптичній призмі. Він сформулював 
емпіричний закон теплообміну й побудував теорію швидкості звуку. У математиці Ньютон 
паралельно з Ґотфрідом Лейбніцом розвинув числення нескінченно малих, працював з рядами, 
узагальнив біном Ньютона та запропоновував метод Ньютона розв'язування нелінійних рівнянь.

• Ньютон був ревним християнином, хоча мав деякі неортодоксальні погляди щодо природи Трійці. 
Чимало часу Ньютон присвятив алхімії та біблійній хронології, хоча більшість його робіт у цих 
галузях залишилися неопублікованими за життя



 
• 1725 року здоров'я Ньютона почало помітно погіршуватися 

(кам'яна хвороба), і він переселився в Кенсінгтон 
неподалік від Лондона, де помер уночі, у сні, 31 березня 
1727 року. Указом короля Ньютона поховали у 
Вестмінстерському абатстві. На його могилі викарбувано 
слова: «Тут спочиває сер Ісаак Ньютон, дворянин, який 
майже божественним розумом першим довів з факелом 
математики рух планет, шляхи комет і припливи океанів. 
Він досліджував різноманітність світлових променів і різні 
властивості кольорів, які при цьому з'являються, про що 
раніше ніхто не підозрював… Нехай смертні радіють, що 
існувала така прикраса роду людського.»
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